
PAUTA
PARA A 22ª SESSÃO ORDINÁRIA

EM 08 DE MARÇO DE 2005
 

Em pauta por 5 (cinco) Sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos dos Srs. Deputados, de acordo com o artigo 156 e o ítem
3, parágrafo único do artigo 148 do Regimento Interno

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 67, de 2005, de autoria do deputado Gilson de Souza.
Obriga as instituições bancárias a instalarem bebedouros e sanitários nos locais
de atendimento ao público.
 

2 - Projeto de lei nº 68, de 2005, de autoria do deputado Jonas Donizette. Proíbe
instalação de praças de pedágio nos locais que especifica.
 

3 - Projeto de lei nº 69, de 2005, de autoria do deputado Jonas Donizette.
Autoriza o representante da Fazenda Pública do Estado a aprovar em
Assembléia Geral do Banco Nossa Caixa S/A  a instituição do Programa de
Crédito a Cooperativas de Trabalhadores em Coleta Seletiva e do Programa de
Micro-Crédito a Trabalhadores Coletores de Materiais Recicláveis.
 

4 - Projeto de lei nº 70, de 2005, de autoria do deputado Afanasio Jazadji.
Proíbe a entrada de menores de idade em celas de estabelecimentos
penitenciários.
 

5 - Projeto de lei nº 71, de 2005, de autoria do deputado Marcelo Bueno.
Declara de utilidade pública a "Associação Assistencial Cáritas", em Santos.
 

6 - Projeto de lei nº 72, de 2005, de autoria do deputado Pedro Tobias. Dá a
denominação de "Doutor Osmar Francisco da Conceição" à Escola Estadual do
Jardim Europa, em Macatuba.
 

7 - Projeto de lei nº 73, de 2005, de autoria do deputado Celino Cardoso. Dá a
denominação de "Alfried Theodor Weiszflog" à Escola Estadual do Jardim dos
Pinheiros, em Caieiras.



 

8 - Moção nº 9, de 2005, de autoria do deputado Vitor Sapienza. Apela para o
Sr. Presidente da República a fim de providenciar o fornecimento gratuito, pelo
Sistema Único de Saúde, dos medicamentos que combatem a síndrome de
abstinência dos fumantes.
 

9 - Moção nº 10, de 2005, de autoria do deputado Jonas Donizette. Apela para o
Sr. Presidente da República a fim de determinar ao Banco Central do Brasil a
suspensão de tarifa de serviços bancários por sustação de pagamento de
cheques roubados ou furtados e a manutenção da não cobrança por devolução
dos mesmos quando apresentados à cobrança.

2ª Sessão

Projeto de lei nº 66, de 2005, de autoria do deputado Jonas Donizette. Obriga as
instituições financeiras a instalarem câmaras de vídeo com sistema de gravação
remoto nos locais onde ocorra movimentação financeira em papel moeda.

3ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 64, de 2005, de autoria do deputado Rodrigo Garcia. Obriga
a discriminação, em local visível para o consumidor, da porcentagem do preço
dos produtos e serviços, paga a título de impostos.
 

2 - Projeto de lei nº 65, de 2005, de autoria do deputado Milton Vieira. Obriga
as empresas que atuam no gerenciamento e melhoria das rodovias estaduais a
fornecerem, aos seus, o comprovante de pagamento de pedágio.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 3, de 2005, de autoria do deputado Cândido
Vaccarezza. Altera dispositivos da Lei Complementar nº 846, de 1998, que
dispõe sobre a qualificação de entidades como organizações sociais.
 

2 - Projeto de lei nº 63, de 2005, de autoria do deputado Mauro Bragato.
Classifica como estância turística o Município de Martinópolis.
 

3 - Moção nº 8, de 2005, de autoria da deputada Rosmary Corrêa. Apela para os
 Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados e para os
líderes dos partidos a fim de apresentarem emenda constitucional dando
prioridade a pessoas idosas no pagamento de precatórios.

5ª Sessão



1 - Projeto de lei nº 57, de 2005, de autoria do deputado Waldir Agnello.
Estabelece normas para o transporte de menores, de até dez anos de idade, em
veículos automotores.
 

2 - Projeto de lei nº 58, de 2005, de autoria do deputado Valdomiro Lopes. Cria
a campanha de cuidados e prevenção contra as doenças causadas por enchentes.
 

3 - Projeto de lei nº 59, de 2005, de autoria do deputado Paulo Sérgio. Autoriza
o Estado a destinar áreas, de sua propriedade, para a prática de atividades
esportivas, recreativas e de lazer.
 

4 - Projeto de lei nº 60, de 2005, de autoria do deputado Geraldo Vinholi. Inclui
no calendário turístico do Estado a " Via Sacra ao Vivo", em Ibitinga.
 

5 - Projeto de lei nº 61, de 2005, de autoria do deputado Edson Gomes. Dá a
denominação de "Rubens Amigoni Mesquita" à Casa da Agricultura, em Sud
Mennucci.
 

6 - Projeto de lei nº 62, de 2005, de autoria do deputado Antonio Mentor. Dá a
denominação de "Joaquina de Castro Azevedo" à Escola Estadual Jardim
Lázaro Onório de Oliveira, em Iracemápolis
 

7 - Moção nº 7, de 2005, de autoria do deputado Palmiro Mennucci. Apela para
o Sr. Presidente da Câmara dos Deputados e para os líderes partidários a fim de
disciplinarem a ida dos cartórios até os pais para minimizar o problema da falta
de registros civil de nascimentos.
 

Em pauta por 3 (três) sessões para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos dos Srs. Deputados, de acordo com o artigo 253 do Regimento
Interno (Reforma da Constituição)

2ª Sessão

1 - Proposta de emenda nº 1, de 2005,  à Constituição do Estado, de autoria do
deputado Enio Tatto e outros. Altera dispositivo do artigo 9º, a fim de reduzir o
período de recesso legislativo.
 

2 - Proposta de emenda nº 2, de 2005,  à Constituição do Estado, de autoria da
deputada Maria Lúcia Prandi e outros. Acrescenta dispositivo ao artigo 54, a
fim de criar a Ouvidoria da Justiça.
 



3 - Proposta de emenda nº 3, de 2005,  à Constituição do Estado, de autoria da
deputada Maria Lúcia Prandi e outros. Acrescenta dispositivo ao artigo 92, a
fim de criar a Ouvidoria do Ministério Público.


